
 
((TEXTO))((NG))CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE VILA MARIA/VILA      
GUILHERME/VILA MEDEIROS. 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA((CL)) 
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas,               
reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da           
Prefeitura Regional Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua            
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Composição da mesa:              
Coordenador Sr. Edson Tadeu Marim; Secretário, Sr. William Oliva da Silva e o             
Representante do Governo local, Interlocutor Sr. Nelson Aparecido Marques. Deu-se          
inicio à Reunião Ordinária com a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia              
23/10/2017, onde a mesma foi alterada e aprovada por todos os Conselheiros            
presentes. O Coordenador Sr. Edson Tadeu Marim, falou que dia 26/10/2017 foi            
publicada em D.O.C. na página 54, a Ata da Reunião Ordinária do dia 09/10/2017, e               
enviadas aos Conselheiros, a SMRG, Planejasampae ao Sr. Nelson Aparecido          
Marques, Interlocutor da Prefeitura Regional Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros e          
dia 09/11/2017 foi publicada em D.O.C. na página 18, a convocação para a Reunião              
Ordinária do Conselho Participativo, para o dia 13/11/2017, segunda-feira, às          
19h30min. Pauta: Demandas Pendentes e Novas Demandas para a Região. Dando           
continuidade na Reunião, comentou também sobre as justificativas dos Conselheiros          
ausentes na Reunião Extraordinária do dia 23/10/2017, sendo que ((NG))o          
Conselheiro Sr. José Caetano Livi Sanches, justificou a falta por motivo de trabalho, o              
Conselheiro Sr. Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, justificou a falta por motivo de             
trabalho, a Conselheira Sra. Ana Lucia Geraldo de Santana, justificou a falta por             
motivo de estar na Faculdade e a Conselheira Sra. Sandra Maria Bezerra dos Santos,              
justificou a falta por motivo de trabalho. Os Conselheiros Sr. Alfredo Pellegrini Junior, o              
Sr. Douglas Xavier Cano, a Sra. Maria das Dores Rodrigues, a Sra. Valdirene Pereira              
Frazão, a Sra. Elza Alves de Souza Wong e o Sr. Fábio de Oliveira Cavalcante, não                
trouxeram suas justificativas e os Conselheiros a Sra. Debora Cristina Rizzi Lemos, a             
Sra. Elenice Gonçalves Martins, o Sr. Guillermo Aro Gironda, a Sra. Heleneir Palmira             
Pereira de Jesus, o Sr. José Vanelio dos Santos, o Sr. Luciano Garcia Resende, a               
Sra. Neide de Oliveira Costa Ramos, o Sr. Roberto Mendes Barbosa e a Sra. Willma               
Vega Pereyra, aguardando alterações da Secretaria Municipal de Relações         
Governamentais.((CL)) Em seguida o Conselheiro Sr. José Erivaldo, solicita a planilha           
de orçamento da obra da Comunidade Nossa Senhora de Fátima e suas respectivas             
medições; o Coordenador Sr. Edson Tadeu explica que já foram feitos ofícios e             
estamos aguardando a resposta, o Conselheiro Sr. José Erivaldo pede se possível            
entregar para ele uma cópia dos ofícios já feitos. O Coordenador Sr. Edson Tadeu              
Marim, informa também que foram feitos ofícios com data de 06/11/2017 para            
Prefeitura Regional Vila Maria Vila Guilherme Vila Medeiros, nº 230 - solicitando o             
Relatório da Zeladoria e Doação para o Bairro Lindo, nº 231 - Remoção do Caixote               
Parque Novo Mundo, nº 232 - Desobstrução da Via Pública Parque Novo, nº 233 -               
Situação da Obra Comunidade Nossa Senhora de Fátima e nº 234 - Relação dos              
Fiscais e Serviços externos; Oficio nº 236, dia 07/11/2017 para a Secretaria Municipal             
da Educação, solicitando a situação do CEU Novo Mundo – Parque Novo Mundo;             
Ofício nº 237, dia 07/11/2017, para a Secretaria Municipal da Saúde, solicitando a             
situação real do CAPS Infanto Juvenil Vila Maria Vila Guilherme Vila Medeiros e Oficio              
nº 235, entregue dia 07/11/2017, a um funcionário da COHAB para ser protocolado no              
setor, endereçado ao Diretor Presidente da COHAB Sr. Edson Aparecido dos Santos,            
solicitando o estado real da construção de Moradia no Terminal de Cargas- Jardim             
Julieta. Também fala que existe três prioridades de moradias na Cidade de São Paulo              
e uma delas é no bairro do Jardim Julieta. O Conselheiro Sr. Jose Erivaldo, solicita               
que seja feito um ofício para ABNORTE, referente as demandas de habitações da             
Região norte da Cidade de São Paulo. O Interlocutor Sr. Nelson Marques informa que              
estará cobrando e irá verificar as possíveis respostas dos ofícios entregues. Informa            
também que foram publicados os nomes dos candidatos para eleição do Conselho            



Participativo do Município, que em primeiro momento ocorreu erros de publicação,           
erros este que foram corrigidos no dia seguinte a publicação, e estão todos certos até               
o momento. Os candidatos não preencheram os dados com o distrito em que cabia              
sua candidatura, preencheram o formulário errado como se residisse na região do            
distrito de Vila Maria. Explica também que a comissão eleitoral está formada por cinco              
pessoas, indicadas pelo Governo Local, que são (Sr, Nivaldo, Sr. Nelson Marques, Dr.             
Waldir, Sr. Carlos) e Sra. Elenice, da população, que foram feitos os chamamentos             
Públicos em Diário Oficial do Município, alguns Conselheiros ficaram de formar uma            
comissão e estar se dirigindo no dia seguinte a Prefeitura Regional para mais             
esclarecimentos sobre a comissão eleitoral, pois não estão de acordo com este            
método. O Coordenador Sr Edson Tadeu Marim, informa que a Sra. Fernanda            
Nascimento, assessora da São Paulo Aberta, da Secretaria de Relações          
Internacionais, entrou em contato para estar executando uma oficina em nosso           
Conselho, sendo assim foi feita uma votação entre os Conselheiros presentes, para            
determinar o dia desta oficina, foi votado e acordado entre os conselheiros que a              
oficina proposta será no dia vinte e um de novembro de dois mil e dezessete               
(21/11/2017). O Conselheiro Sr. Rodrigo Martins de Souza, informa que no dia vinte e              
dois de novembro de dois mil e dezessete (22/11/2017), que haverá uma Reunião a              
respeito da moradia, com a população do Jardim Julieta e seus arredores e convida os               
conselheiros para participarem. Dos trinta e um (31) Conselheiros, dez (10)           
Conselheiros presentes, dezoito (18) Conselheiros ausentes, dois (03) Conselheiros         
que assumiram cargo comissionado e aguardando alteração da SMRG.         
((NG))Conselheiros Presentes((CL)): Edson Tadeu Marim, Elza Alves de Souza Wong,          
Rosilda do Rocio Marques Ribeiro, Maria Cristina Graça da Silva Argenta, José            
Caetano Livi Sanches, José Erivaldo Costa dos Santos, Luiz Fernando Rodrigo de            
Jesus, Maria das Dores Rodrigues, William Oliva da Silva e Rodrigo Martins de Souza.              
((NG))Conselheiros Ausentes((CL)): Alfredo Pellegrini Junior, Willma Vega Pereyra,        
Roberto Mendes Barbosa, Guillermo Aro Gironda, Douglas Xavier Cano, Valdirene          
Pereira Frazão, José Vanelio dos Santos, Elenice Gonçalves Martins, Luciano Garcia           
Resende, Neide de Oliveira Costa Ramos, Heleneir Palmira Pereira de Jesus, Sandra            
Maria Bezerra Santos Coutinho, Maria do Carmo Paulino dos Santos, Jackson Ribeiro            
dos Santos, Ana Lucia Geraldo de Santana, Kamila Gomes Fonseca, Debora Cristina            
Rizzi Lemos e Fábio de Oliveira Cavalcante. ((NG))Autoridades e Munícipes((CL)): Sr.           
Nelson Aparecido Marques, Interlocutor da Prefeitura Regional Vila Maria/Vila         
Guilherme/Vila Medeiros e os munícipes, Sr. Sergio Aparecido Wong e o Sr. Sergio             
Alayon Cunha Criniti. Ficou agendada à próxima Reunião Extraordinária para o dia            
vinte e sete de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta minutos,                
nas dependências do Auditório da Prefeitura Regional Vila Maria/Vila Guilherme/Vila          
Medeiros, a qual fica situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo –                 
SP. Nada mais havendo para comentar a Reunião Ordinária se encerrou às vinte e              
uma horas e quarenta minutos. A presente Ata foi lavrada e assinada por mim, William               
Oliva da Silva, Secretário e pelo Sr. Edson Tadeu Marim, Coordenador do Conselho             
Participativo Municipal da Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros. 
 


